

奖金从50万到9千元不等

又是经典票！中奖一箩筐

■专题撰稿 陈敏

作为顶呱刮的“常青款”，经典票一直以来不缺购彩者——不仅销量好，而且中奖多。近日，山东青岛购彩者刮中“中国红”25万元头奖，浙江衢州购彩者刮中“红宝石”25万元头奖，黑龙江大庆购彩者刮中“甜蜜蜜”10万元头奖，陕西购彩者刮中“点石成金”50万元二等奖，浙江杭州购彩者刮中“绿翡翠”9000元奖金。五地购彩者中奖的五款票种，均为顶呱刮口碑响当当的经典票。

刮了5张 刮中“中国红”25万

9月2日，山东青岛购彩者李先生一家三口现身体彩中心，领走顶呱刮“中国红”25万元头奖。

8月31日，李先生在体彩店购买了5张10元面值的顶呱刮“中国红”，其中一张刮中25万元头奖。

据了解，李先生老家在东北，多年前带着妻女到青岛工作，经过努力打拼，两年前在青岛买了房子。“有了房子也算在这儿安家了，要不总感觉漂着，不知道啥时候是个头。”李先生说，虽然有了属于自己的房子很开心，但是每个月几千块的房贷让他压力挺大，“我们平时都比

较节省，除了孩子学习，家里也没啥大花销。”

“我喜欢买彩票，经常买大乐透，每次花10元。我就寻思着要是有一天也中个大奖就好了。”李先生说，那天他在体彩店买了一张大乐透后，又花了50元买顶呱刮“中国红”，“那天额外赚了笔小钱很高兴，我就一下子要了5张试试手气。”

李先生说，他平时顶呱刮买得不多，偶尔买个2、3张，这次一下子买了5张，没想到在第三张刮出了25万元头奖。

意外收获大奖，李先生两口子特别开心，领奖前就已经商量



中奖彩票

好了，奖金全部用来还房贷，这样以后生活压力就小很多。

刮了5张 刮中“红宝石”25万

9月2日，浙江衢州柯城百汇路293号的3308163548体彩店内，购彩者李先生刮中顶呱刮“红宝石”25万元头奖。

据了解，李先生是该店的老顾客，平时喜欢购买体育彩票，钟情顶呱刮。李先生表示，即开票即开即兑，不需要时间等待，而且小奖多，越刮越有意思。其

中，红色闪耀的“红宝石”是他经常买的一款。当天，他和往常一样来到这家体彩店，买了5张“红宝石”，其中一张刮中了25万元头奖。

李先生表示，自己真的很幸运，今后会继续保持购买体育彩票的习惯。

► 中奖彩票



刮了5张 刮中“甜蜜蜜”10万

9月5日，黑龙江大庆市博学大街联想科技城B1-67的2309009155体彩店内，一对95后夫妻刮中体彩顶呱刮“甜蜜蜜”10万元头奖。

据了解，两人平时只是偶尔购买彩票。当天，他们在路过体彩店时随手买了5张顶

呱刮“甜蜜蜜”，没想到刮中10万元头奖，感觉既惊喜又开心。

“之前我们中的最高奖金是1000元，真没想到还能中头奖。这里离商场很近，我俩打算去逛逛街，吃点儿美食。”对于奖金的使用，妻子笑着说。



中奖彩票

买了一整本 刮中“点石成金”50万

近日，陕西西安购彩者小张现身省体彩中心，领走顶呱刮“点石成金”50万元二等奖。

领奖时，小张说，自己非常喜欢顶呱刮，几乎每一种票面都买过，近期看到店里张贴了“为中国力量加油”的活动海报，也想为十四运会助力。他买了四种票面的“为中国力量加油”彩票，中了100元奖金；买顶呱刮“7”中了300元奖金，同时还分别获赠了100元的顶呱刮和200元的顶呱刮彩票。前一天下班时，小张路过彩票店，看到有自己喜欢的“点石成金”，于是买了一整本，没想到刮中了二等奖50万元。

小张说：“我也想为十四运会贡献一份力量，于是积极参与‘为中国力量加油’的活动，没想到收



中奖彩票

获了这么大的惊喜，体彩顶呱刮真的是太棒了！”

刮了6张 刮中“绿翡翠”9000元

8月27日，浙江杭州富阳区银湖街道的3301012012体彩店内，购彩者小李刮中顶呱刮“绿翡翠”9000元。

据了解，小李是资深购彩者，在体彩店旁边的饭店当厨师。小李平时工作在厨房，比较热，所以经常到体彩店享受空调的凉爽，顺便购买一些彩票。小李特别怀旧，喜欢老款即开票如“绿翡翠”“点石成金”等。

当天下午，小李先购买了两张“点石成金”即开票，中了一些小奖，随后用所中的奖金购买了4张“绿翡翠”，在第三张刮出了9000元奖金。

中奖后，小李很开心，他表示



中奖彩票

自己就是享受刮开的过程，即使不中奖也当作是支持体彩公益事业。

观察

经典票为何越来越吃香

几乎每年，顶呱刮票种都在推陈出新。然而，在琳琅满目的顶呱刮票种当中，有一部分上市时间早、票面经典的老票种却越卖越好，受到一批又一批购彩者的喜爱，呈现历久弥新的特点。

那么，顶呱刮经典票为何越来越吃香呢？

一是票面寓意好。比如“中国红”，寓意祖国繁荣昌盛；比如“甜蜜蜜”，寓意爱情甜蜜；比

如“点石成金”“绿翡翠”“红宝石”等宝石主题系列票，象征财富……类似这样的主题，显然永不过时。

二是游戏规则简单明了。比如面值10元的“中国红”，头奖25万元。刮开覆盖膜，如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额；如果出现“红”标志，即中得该标志下方所示金额的2倍；如果出现“灯笼”标志，

即中得该标志下方所示金额的5倍。如果在幸运奖区出现金额标志即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

比如“绿翡翠”，面值10元，头奖25万元。刮开覆盖膜，如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码右方所示的金额；如果出现“九翡翠”标志，即中得该标志右方所示金额的9倍。中奖奖金兼中兼得。

比如，“甜蜜蜜”，面值5元，最高可中10万元。刮开覆盖膜，如果你的任何号码与中奖号码之一相同，就中得该号码下方所示的金额，如果出现“糖果”标志，即中得该标志下方所示的金额。中奖奖金兼中兼得。

三是符合部分购彩者怀旧的心理特点。浙江杭州一位购彩者日前刮中了“绿翡翠”9000元奖金，中奖者表示之所以选择这款老票，是因为他特别怀旧，就喜

欢老款即开票如“绿翡翠”“点石成金”等。陕西西安一位购彩者趁新票“为中国力量加油”搞促销时，买了自己最喜爱的经典票“点石成金”，结果刮中了50万元二等奖。

四是中奖机会多、中奖率高。比如经典票“宝石之王”头奖150万元，是目前国内彩市即开票当中头奖最高的。不仅如此，经典票的中奖机会多、奖级多，让购彩者充分体验了即开即中的惊喜。

■陈敏

